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Tradiční český rok Josefa Lady: Březen 

 

Březen, za kamna vlezem… To ovšem neplatí pro naše 

žáky, kteří toho za školní březnové dny stihli 

opravdu hodně. Zúčastnili se několika soutěží, ať 

už sportovních, tak vědomostních, navštívili 

spoustu zajímavých míst a prožili plno společných 

zážitků. A samozřejmě si stačili užít i jarní 

prázdniny. 

 

 

 

 

 

          

Po lyžařském kurzu se u některých žáků sedmého a osmého ročníku 

rožmitálské školy projevila touha vzít lyžařská prkénka 

co nejdříve znovu na nohy. Protože tento druh sportu je velice 

blízký i některým členům pedagogického sboru, uspořádali jsme 

dne 5. 3.  jednodenní zájezd na zajímavou sjezdovku v areálu 

Monínec. Objednaný Brda bus nám pomohli doplnit i deváťáci, pro 

které to byla možnost užít si jeden ze „skoro“ posledních 

školních výletů. Počasí i sněhové podmínky jsme trefili naprosto 

ideálně, a tak nám nic nebránilo si několik hodin užívat koktejl 

lyžařské pohody, euforie a romantiky, občas proložené 

adrenalinovým okamžikem. V poledních hodinách jsme poobědvali 

v příjemné restauraci a nabrali sílu na odpolední vrchol jarní 

lyžovačky. Teplota kolem 17 stupňů, sluníčko hřející do obličejů 

a parádní výhledy do krajiny dotvořily celkově povedený 

sportovní den. Všichni jsme se vrátili nezraněni, a tak můžeme 

považovat akci za zcela vydařenou. Díky všem účastníkům, kolegům 

a kolegyním za pomoc. Snad zase 

příští rok. Lyžování zdar!!! 

     

                     

        Mgr. Marcel Voříšek                                                                                                              

 

 

Číslo 7, ročník 24/25, vydává Základní škola J. J. Ryby, Rožmitál p. Tř. 

Březen 

Lyžařský požitek na Monínci 
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Na druhou námořnickou výpravu za poznáním v tomto školním roce 

pozvala třída 5. B žáčky ze       třídy 2. A, kteří tentokrát 

dopluli do největšího nizozemského přístavu Rotterdamu, kde 

zakotvili. 

S nadšením se pustili do plnění úkolů, které se vztahují k této 

krásné zemi, pro kterou je typická plochá krajina s vodními 

kanály, cihlovými domy a která je posetá tulipánovými 

plantážemi.  

Během svého putování po jednotlivých přístavech s úkoly se vydali 

po stopách holandských malířů a seznámili se s městy Edam 

a Gouda, kde vyrábí známí výrobci chutné sýry eidam a gouda, na 

kterých si často pochutnáváme i my. 

Během dopoledne si cestovatelé vyrobili trojrozměrné větrné 

mlýny a navrhli si vlastní dřevěné dřeváky, které k Holandsku 

neodmyslitelně patří. Řešili rébusy s cihlovými domy, hráli 

pexeso, poskládali puzzle s květy barevných tulipánů 

a procvičili se i v matematických operacích při sčítání 

a odčítání tulipánových květů. Třech miliard tulipánů, které zde 

každoročně vykvete, se ale nedopočítali…)).  

Po splnění úkolů všem pořádně vyhládlo, a tak následovala 

zasloužená odměna. Největší úspěch sklidily pravé křupavé 

holandské hranolky, které námořníci kuchtíci nakrájeli a upekli 

z dvaceti kilogramů brambor ve školní kuchyňce.  

Jako sladkou tečku na konec dostaly děti v kornoutu sladké 

čokoládové belgické pralinky a na památku této výpravy si domů 

odnesly své výrobky z putování a drobné dárky od námořníků, kteří 

brzy odplují na druhý stupeň. 

    

   

 Námořnická posádka 

5.B 

 

  

    

Projektový den s námořníky kolem světa – Nizozemí 
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Ve středu 19. února 2025 

proběhlo v Příbrami okresní 

kolo Geografické olympiády. 

Naši školu zastupoval Vojtěch 

Šnajdr za 6. C, Oldřich Jirák 

ze 7. A  a Tomáš Horák z 9. A. 

Vojta obsadil ve své kategorii 

krásné 3. místo, Olda s Tomášem 

se umístili ve svých 

kategoriích v první desítce. 

Děkujeme všem za vzornou 

reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 4. března jsme se s holkami 

8. a 9. ročníku vydaly na volejbalový 

turnaj, na který jsme tak dlouho 

čekaly. Pořádala ho ZŠ Pod Svatou 

Horou. Den jsme začínaly se 

sportovním nadšením a chutí 

dosáhnout vysoko, ale bohužel se nám 

nedařilo. Po těžkých zápasech jsme 

se umístily na 10.-12. místě. My se 

ale nevzdáme 😊! 

Tereza Kašparová, Lucie Beranová 

 

Březnový volejbal dívek 

Zeměpisná olympiáda 
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Děvčata 5. ročníku se s dobrou 

náladou vydala 25. února 

na turnaj ve vybíjené, který 

pořádala ZŠ Pod Svatou Horou. 

Dívkám se dařilo, a proto 

ze skupiny postupovaly 

do finálového kola 

z 2.  místa. Ve finále 

bojovaly ze všech sil, 

a nakonec uhrály krásné 

4. místo. Děvčata už se těší 

na další sportovní výzvu, 

která se odehraje v březnu, 

kdy se vydají na turnaj 

v basketbalu.  

Mgr. Jana Sadílková 

 

 

 

 

 

Parta volejbalových nadšenců se 6.3. vydala na meziškolní turnaj 

do Příbrami. Technicky náročný, ale krásný, sport tento rok 

přilákal deset škol. Jelikož jsme se minulý rok umístili 

na čtvrté příčce, byli jsme nasazeni do skupiny A se ZŠ Pod sv. 

Horou. Postupně jsme vyhráli pokaždé 2:0 na sety s 1. ZŠ Dobříš, 

ZŠ Dobříš Trnka, ZŠ 28. října a podlehli jsme domácím ZŠ Pod sv. 

Horou, kteří hrají v jiné dimenzi. Čekal nás boj o medaile, kde 

jsme bohužel nejdříve podlehli ZŠ Březové hory a v zápase o třetí 

místo nás porazila ZŠ Mníšek pod Brdy. Pro kluky to byl velmi 

fyzicky i psychicky náročný turnaj, kde se mohli konfrontovat 

se specialisty volejbalisty. I tak se však neztratili a vydali 

se ze všech sil. Děkuji jim za reprezentaci školy. Sestava – 

Sirotek Jakub, Dražan Radim, Krupička Janek, Horák Tomáš, Kohel 

Martin, Hudeček Václav, Drechsler Tomáš.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děvčata na vybíjené 

Volejbalová „bramborová“ medaile 



 

5 

 

V březnu byl naší první akcí Den s plyšákem. Každý si mohl 

přinést svého plyšáka a zpříjemnit si tím den. Všichni se s 

plyšákem pak vyfotili ve velké tělocvičně. Dále jsme uspořádali 

tradiční akci Zhasněte světla, která byla na stejné bázi jako 

Halloween, jen pro první tři ročníky. Děti se mohly těšit 

na stezku plnou stanovišť s různými úkoly. A také se náš 

parlament vydal na konci března spolu s ekospojkami do Prahy na 

exkurzi do recyklačního obchodu Sto.re v Holešovicích. Naše 

poslední akce byl další workshop s cirkulární školou. Tentokrát 

jsme vytvářeli propagační materiály na naši závěrečnou akci. 

V dubnu se připravujeme na MasterChefa a rodičovskou kavárnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žákovský parlament Rybičky 
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V pondělí 24. března navštívil naši školu známý zahradník Michal 

Plundra hned se dvěma workshopy z projektu Cirkulární školy. 

Do prvního byli zapojeni kluci z 8. B, protože se jednalo 

o pokračování jejich prvního setkání s názvem Se zahradníkem 

do zahrady. Kluci tentokrát stříhali stromky, zaseli různé 

plodiny do vyvýšených záhonů a zaseli si semínka dýní a rajčat. 

Druhý workshop byl pro zájemce z řad ekospojek a nesl název 

Založení vermikompostéru, který jsme dostali z projektu. Jediné, 

co jsme si museli zajistit sami, byly kalifornské žížaly. Pokud 

se o ně budou naše ekospojky dobře starat, obstarají nám tzv. 

žížalí čaj, kterým se zalévají pokojové rostliny. Pan Plundra 

s sebou přivezl i malé mikroskopy, kterými děti zkoumaly život 

v kompostové hlíně. V rámci tohoto projektu se i dívky z 8. B 

připravují na osvětovou akci na Zahradní slavnosti, kde budou 

mít svůj interaktivní stánek na skladování 

potravin. 

 

 

Workshopy Cirkulární školy 
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V rámci tohoto projektu psali žáci 8. ročníku dopisy vězňům. 

 

 

Ahoj! 

Doufám, že tento dopis obdržíš v co možná nejlepším stavu 

a náladě. Vím, že teď nemáš lehké období, ale chci ti napsat pár 

slov, protože věřím, že máš sílu změnit svůj život.               

I když to teď není lehké, nevzdávej to! 

Život nekončí, i když to vypadá blbě. Důležité je, že si vše 

uvědomuješ a také to, abys neztratil sám sebe a nenechal se tím 

vším, co tě potkalo, znovu zlomit. 

Neví, přesně, co se v tobě uvnitř stalo, že jsi dělal to vše, 

o čem ve svém dopise píšeš… Každý dělá chyby. Důležité je se 

z nich poučit a jít dál. Teď máš čas přemýšlet, tak ho nezahoď. 

Čti knížky, piš, plánuj budoucnost. Snaž se myslet pozitivně. 

Nenech se užírat. Až jednou vyjdeš ven, budeš mít šanci začít 

znovu. Nebude to snadné, ale když budeš chtít, tak to zvládneš. 

Jenom nesmíš opakovat své staré chyby. Snaž se jít dobrou cestou. 

Svět není fér, ale každý má právo na druhou šanci. 

Drž se! Všechno jedou skončí a čeká tě ještě spousta dobrého. 

Musíš jen věřit v sebe samého. Na dobré cestě jsi už teď – vše 

si dle tvého dopisu uvědomuješ a snad i lituješ… 

Drž se, čau!  

                                      Žáci 8. třídy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ahoj! 

Jsme žáci třídy 8. A z rožmitálské základní školy. Ve škole jsme měli besedu na téma 

Kam chceš dojít, kde jsme se dozvěděli informace o drogách. Poté nám paní učitelka 

přečetla dopisy vězňů, kteří bojovali s drogovou závislostí. Příběhy nás velmi 

zaujaly. Příští rok nás čekají přijímací zkoušky na střední školy a učiliště. Budeme 

se rozhodovat, kam půjdeme, kterou cestou se vydáme. Někteří z nás si už svoji cestu 

našli, ale někdo ještě ne. Jsme rádi, že jsme měli možnost se seznámit s někým, kdo 

se vydal nesprávnou cestou. Věříme, že každý, kdo se ocitne ve vězení, toho lituje. 

Chybí mu určitě rodina, kamarádi a taky svoboda. Zároveň je nám líto, když někdo takto 

skončí. Nedovedeme si to představit. Chtěli bychom se zeptat na pár věcí, které nás 

zajímají. 

1. Lituješ někdy, že jsi začal užívat drogy? Co tě k tomu vedlo? 

2. Přemýšlel jsi někdy nad tím, kde bys byl, kdybys neskončil ve vězení? 

3. Jaké je to e vězení? Je těžké tam zapadnout? Jak se k tobě chovají? Jak tam vaří? 

Co tam celý den děláte? 

4. Plánuješ se po skončení trestu vrátit k rodině? 

5. Jsi spokojený bez drog? 

6. Jak se ti daří? 

7. Máš nějaké zdravotní problémy kvůli drogám? 

8. Máš v životě nějaký cíl? Co budeš dělat po propuštění? 

9. Myslíš, že tě pobyt ve vězení a všechno, co jsi díky drogám zažil, změnilo k 

lepšímu?  

Přejeme ti, abys našel tu správnou cestu, obnovil rodinné pouto, našel si někoho, kdo tě 

bude mít rád a nedovolí, abys znovu spadnul do drog. Hodně štěstí a úspěchů do nového 

života bez drog a pochybných kamarádů. 

Žáci 8. A 

Kam chceš dojít 
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Ahoj! 

Dostal se ke mně dopis od chlápka z vězení, který bral drogy, kradl, 

prodával drogy. Jelikož vím, že drogy nejsou dobré, chci, abys 
přemýšlel o tom, kde právě teď jsi a proč si se tam vůbec dostal. 

Drogy jsou možná na chvíli únik od reality a od problémů nebo cesta 

k „lepšímu“ životu, ale podívej se, kam tě dovedly! Sedíš za 

mřížemi, zatímco svět běží dál. 

Možná si říkáš, že až ukončíš pobyt ve vězení a dostaneš se ven, 

všechno bude lepší a jinak. Ale pokud se nepoučíš a neuděláš změnu 

ve své hlavě, vrátíš se zpátky na stejné místo a nikdy se nezměníš! 

Vězní tě nejen čtyři zdi kolem tebe, ale také závislost a myšlení, 

které tě do téhle situace přivedly. Položil jsi si někdy otázku, 

jaký člověk bys byl, kdyby sis nevzal první drogu? 

Tolik lidí už kvůli drogám přišlo o všechno – o rodinu, přátele, 

zdraví, život!!! Chceš být další? Nebo chceš dokázat, že máš na víc? 

A že máš opravdu sílu s drogami přestat. Nikdo jiný to za tebe 

neudělá! Pokud si myslíš, že ti to teď připadá těžké, představ si, 

jaké to bude, když se budeš muset vracet pořád dokola. Podívej se na 

životy těch před tebou. Z dopisů drogově závislých vězňů vím, že se 

pořád točí v kruhu vězení-drogy-dluhy-vězení. Pokud něco razantně 

nezměníš, budeš v tom kruhu taky. 

Zamysli se nad tím, co chceš od života. Jestli skutečně chceš žít, 

nebo jen přežívat a ničit se dál. Až se dostaneš ven, dostaneš 

šanci. Šanci napravit to v rodině i u přátel, budeš moci začít od 

začátku a lépe! Nezahoď ji! 

Hodně štěstí! 

S pozdravem 8. C 

Ahoj! 

Do rukou se mi dostal dopis, kde se píše o Jardovi. Jarda byl závislý na 

drogách. Aby se k nim nějak dostal nebo spíše k penězům na ně, tak kradl. Byl 

odsouzen a nyní je ve vězení. Prochází asi terapií a postupně si uvědomuje, 

co vlastně udělal za chyby. 

Bohužel ne každý je natolik uvědomělý na to, aby si dokázal přiznat, že začít 

s něčím, kvůli čemu žili, nebo spíš pro co žili většinu svého dospělého života, 

byla obrovská chyba. Už jenom proto, že s tím začal už na základce, si myslím, 

že bys třeba i ty měl svůj životní příběh sdílet taky. Možná si říkáš proč? 

Proč bych měl sdílet svůj život, který nestojí za nic? Ale věř, že jenom 

„blbý“ dopis může někomu, kdo už třeba marihuanu nebo jinou drogu zkusil, 

otevřít oči. Ráda bych se tě ještě zeptala na pár otázek… Lituješ nějakého 

svého rozhodnutí? 

Jak vnímáš drogy teď ty? V kolika jsi měl drogu poprvé? Je někdo z tvé rodiny 

taky závislý? Zkoušel jsi někdy drogu vyrobit? 

Nechápu, proč se Jarda nepoučil ze svých chyb a znovu začal brát drogy. Vždyť 

byl 5 let s přítelkyní, pracoval a opět vše pokazil. Máš ty snahu chodit do 

práce a dodržovat alespoň základní pravidla slušného života? A je ti jedno, 

že tvůj pobyt ve vězení musí někdo zaplatit a že tvé děti vyrůstají bez otce, 

pokud nějaké máš, jako měl třeba Jarda… Nechceš být lepší člověk? 

Já doufám, že na poslední otázku si odpovíš ANO! Držím ti palce!                          

 

Ahoj! 

  Žáci 8. B 
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Splnili jsme úkoly třetí mise a máme radost 

z hodnocení. Jsme rádi, že jsme mezi 

školami, které jsou zařazeny do kategorie 

Paříž+.  

Nyní pracujeme na úkolech 4.mise. Máme v ní vyrábět biouhel, 
hledat divočinu a napsat ministrovi. Úkoly budeme plnit až do 

konce dubna. Snad se nám to podaří.  

  

Hodnocení   

Téma Mise 3 - Rozhlédni se kolem sebe  
Kategorie: Paříž+. Misi jste splnili víc než výborně! Nejen, že 
jste velmi dobře, poctivě a důkladně splnili všechny úkoly, ale 

udělali jste i některé další. Vaše iniciativa a tvrdá práce vede 

k tomu, že se vám daří udržovat oteplení planety dokonce                        

na 1,5 °C! Skutečně výborně a jen tak dál!  

Komentář:  

Ahoj týme Uhlíkovci z Rožmitála, s třetí misí jste si poradili 

krásně. Moc se nám líbilo, že se povedlo zapojit tolik lidí! 

Klobouk dolů, že jste se nebáli oslovit i dospěláky. 

  

Je skvělé, že jste se nedali odradit, i když se zpočátku diskuze 

nad opatřeními nedařila. Jsme moc rádi, že jste vytrvali, protože 

vaše návrhy na zlepšení zahrady jsou super. K tomu zadržování 

vody v zahradě – přemýšleli jste třeba i o vybudování tůňky nebo 

jezírka, které by mohlo i pomoci ptákům, včelkám a dalším živým 

CO2 liga 

Ahoj! 

Přečetla jsem si životní příběh drogově závislého vězně Tomáše. Tomášův život nebyl 

jednoduchý, ale spoustu věcí si pokazil sám. A napadlo mě, kde to vše začalo? Co měl za 

problémy ve škole? Možná ho to nebavilo. Je možné, že neměl nikoho, kdo by ho vedl 

správným směrem. 

V sedmnácti začal užívat drogy a v devatenácti mu na diskotéce kamarád nabídl pervitin. Od té 

chvíle se jeho život změnit. Zadlužil se začal krást. Nyní je ve vězení. Odsouzen byl na 6 let. 

Jeho dluhy jsou enormní.  

Otázkou je, co bude dál. Poučí se ze svých chyb? Nebo se po propuštění vrátí ke starému 

životu? Má teď vůbec nějakou rodinu nebo přátele, kteří ho podporují? Co čeká od budoucna – 

kde se vidí za 10 let?  

Každý může dostat druhou šanci, ale ne každý jí dokáže využít. Přeji Tomášovi i Tobě, abyste 

svou druhou šanci využili!! 

 

Ahoj! 
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tvorům, když je vedro? A třeba by se vám v něm zabydlely i žabky. 

Taková „malá“ opatření můžou mít velký dopad.  

Moc se nám líbí, jak o svých aktivitách informujete ostatní a že 

se inspirujete i u ostatních týmů. Super práce!  

Doufáme, že si užijete poslední misi a už se těšíme na vaše 

úkoly!  

  

Zdraví vás celý tým CO2 ligy, 

  

Kája, Míša, Peťa  
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Stromy superhrdinové  

Druháčci a sedmáci se pustili do plnění posledního letošního 

úkolu z Recyklohraní, ve kterém se zaměřili na stromy.  
Stromy jsou jednoduše skvělé. Pomáhají nám a my musíme pomáhat 

jim. Stromy jsou nepostradatelnou součástí našeho ekosystému – 

produkují kyslík, který dýcháme, zachycují oxid uhličitý, a tím 

pomáhají zmírňovat změnu klimatu. Poskytují stín a ochlazují 

naše města, zadržují vodu v krajině, chrání půdu před erozí a 

vytvářejí domov pro nespočet druhů rostlin a živočichů. Pro nás 

lidi mají i psychologický význam – zlepšují naši náladu, snižují 

stres a podporují celkové zdraví. Navíc nám poskytují dřevo, 

které využíváme ke stavbě domů, výrobě nábytku, čímž nám 

přinášejí teplo a pohodlí. Stromy jsou jednoduše důležité a je 

nezbytné, abychom je chránili, pečovali o ně a vysazovat nové. 

Stromy jsou základem lesů, které jsou nejkomplexnějšími 

suchozemskými ekosystémy s největším druhovým bohatstvím. 

Poskytují životní prostor pro desítky milionů lidí.  

  

Pojďme si připomenout supervlastnosti stromů:  

• Stromy pohlcují oxid uhličitý   

• Stromy dávají kyslík   

• Stromy čistí ovzduší   

• Stromy ochlazují a zvlhčují prostředí   

• Stromy zadržují vodu   

• Stromy tlumí hluk a vítr   

• Stromy chrání ostatní rostliny a živočichy   

• Stromy dávají radost a pohodu   

• Ze stromů získáváme dřevo, které nám dobře slouží   

  

Význam stromů ve městech  

Stromy jsou zelené plíce měst, produkují kyslík, čistí a zvlhčují 

vzduch.   

Je potřeba o ně dobře pečovat, bránit jejich zbytečnému kácení 

a vysazovat nové.  

Pokud ve městech podporujeme výsadbu stromů a další zeleně, 

městské klima tím výrazně zlepšujeme.   

Mnohé oblíbené druhy stromů vysazované v městských parcích a 

alejích se jen obtížně přizpůsobují měnícím se klimatickým 

podmínkám.   

Oblíbené lípy, kaštany, duby a javory potřebují pro svůj růst 

chladnější a vlhčí klima.   

V dalších letech však lze očekávat 

spíše opak. Biologové a 

krajinářští architekti proto 

doporučují výsadbu stromů, které 

vyžadují méně vody a lépe dokážou 

obstát v dlouhotrvajícím parnu.   

 

 

 

 

Nový úkol „Recyklohraní aneb Ukliďme si svět“ 
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Učíme se starat o vermikompostér. 

 

 

 

Témata Ekoškoly – hra šibenice 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ranní Ekospojky  
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Dne 17.3.2025 se trojlístek žáků 8. a 9. ročníku zúčastnil 

okresního kola BIO v Příbrami v kategorii C (starší žáci). Na 15. 
místě se umístil Tomáš Horák z 9.A, 13. místo obsadila Eliška 

Skalíková z 8.B. Nejúspěšnější soutěžící byla Johana Matějková 

z 8.A, která se umístila na úžasném 3. místě. Johanka porazila 

nejen 20 žáků z 9 základních škol okresu Příbram, ale i 

4 studenty dvou gymnázií v našem okrese. 

V jednotlivých kolech žáci získávali body v testu vědomostí, 

v určování přírodnin a v laboratorních cvičeních. Součástí 

hodnocení v okresním kole bylo i zpracování samostatné práce na 
vybrané téma. Z nabízených témat si účastníci vybrali téma 

„Mechanická obrana rostlin“, při kterém museli pořizovat 

fotografie 10 rostlin s ochrannými mechanizmy jako jsou např. 

trny, kolce, ostny, chlupy. Součástí vstupního úkolu bylo 

i pořizování map výskytu pozorovaných rostlin. U každého našeho 

soutěžícího byl vstupní úkol hodnocen maximálním počtem bodů. 

Učitelé přírodopisu (Mgr. Hana Sladovníková, Mgr. Jana 

Sadílková, Mgr. František Matějka) všem našim žákům velice 

blahopřejí k umístění a zároveň děkují za vzornou reprezentaci 
naší školy. Johance Matějkové z 8.A přejeme hodně úspěchů 

a štěstí v krajském kole BIO v Mělníce, které ji čeká 28.5.2025. 

Mgr. František Matějka 

předseda PK a MS za Př, Z, Ch 

 

 

 

 

3 účastníci okresního kola BIO (kategorie C – starší žáci) 

pořádaného v DDM Příbram dne 17.3.2025 

Tomáš Horák z 9.A (15. místo), Johana Matějková z 8.A (3. 

místo), Eliška Skalíková z 8.B (13.místo) 

BIO olympiáda – okresní kolo 
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Školní noviny, číslo 7, ročník 2024/2025, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
školní interní uložiště Výměna-Učitelé-Třemšínské listy - Školáček 

Akce duben 

 

➢ 1. dubna – dopravní hřiště (4. ročník) 

➢ 2. dubna – dopravní hřiště (5. ročník) 

➢ 2. dubna – „Ukliďme svět“ (EVVO, ŽP) 

➢ 3. dubna – Židovské muzeum Praha (6. ročník) 

➢ 3. dubna – Národní divadlo (8. ročník) 

➢ 7. – 11. dubna – sběrový týden (EVVO) 

➢ 8. dubna – semifinále soutěže Mladý zemědělec (M. Cigánek 7.A, V. Hrdinová 8.A, A. Kříž 7.B) 

➢ 8. dubna – workshop Cirkulární školy „Zahrada“ (2.B a 4.B) 

➢ 10 dubna – školení „Měkké cíle“ (zaměstnanci školy) 

➢ 11. dubna – zápis do 1. třídy od 13.00 do 17.00 

➢ 11. dubna – projekt „Kam chceš dojít“ (8. ročník) 

➢ 11. a 14. dubna – jednotná přijímací zkouška pro čtyřleté obory 

➢ 15. dubna – workshop Cirkulární školy „Zahrada“ (2.A a 4.A) 

➢ 15. – 16. dubna - jednotná přijímací zkouška do oborů víceletých gymnázií 

➢ 16. dubna – čtvrtletní pedagogická rada 

➢ 17. dubna - Ztřeštěný svět módy (ŽP, Hrdá škola) 

➢ 22. dubna – konzultace s rodiči k prospěchu a chování žáků + rodičovská kavárna 

➢ 22. dubna – Štefánikova hvězdárna (5. ročník) 

➢ 22. dubna – Vojna, Strž (9. ročník) 

➢ 24. dubna – vlastivědná procházka Prahou (4. ročník) 

➢ 25. dubna – Den Země (akce „Ukliďme Česko“) 

➢ 28. dubna – 2. května – škola v přírodě (4. ročník) 

➢ Velikonoční turnaje ve vybíjené a basketbale 

 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
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